
Referat af kredsstyrelsesmøde 21.04.26 

 

Tilstede: MR, LR, MM, MC, JR og KM 

 

1. OK26 

Evaluering af faglig klub: 

Vallensbæk Skole:  

Jakob var syg, da de skulle have haft faglig klub. I stedet har han delt videoer m.m., og været rundt til 

mange af kollegaerne for at fortælle om OK – og hvad det betyder for de enkelte. Han har også dagligt 

opdateret med ”dagens tal”. 

 

Pilehaveskolen:  

Der har været afholdt 2 faglige klubber tæt på hinanden – både efter forliget samt dagen før 

afstemningen åbnede. Der var mange gode spørgsmål, og det var vigtigt for folk at høre lidt om 

processen. 

 

Egholmskolen:  

Der var lige under 20 kollegaer samlet. Efterfølgende har Louise sendt de slides ud, som hun brugte til 

fremlæggelsen. Mødet ændrede sig til at komme til at handle om 2-lærertimer i stedet. 

 

Kirkebækskolen:  

Der har ikke været afholdt møde, men de har fået en PowerPoint ud med aftalen samt kredsens skriv 

om OK – og så har de fået at vide, at de endelig skal skrive, hvis de har spørgsmål. 

 

Status på skolerne i forhold til afstemning: Vallensbæk Skole er over 80 %, mens de andre skoler stadig 

mangler en del stemmer for at komme derop. 

 

2. Lønstrategi 

 

Vi arbejdede videre fra sidste gang: 

 

DLF har lige udgivet en lønrapport, hvor tallene er taget fra KL. Her gennemgik Merete lige Vallensbæk 

tal: 

- Vallensbæk er nr. 73, når man ser på en gennemsnitsløn på 42.743 kr. 

- Vallensbæk er nr. 42, når man ser på den gennemsnitlige lokalløn 2.438 kr. 

- Lokallønnen er i gennemsnit 5,9% af lønnen, men i Vallensbæk udgør den 5,7% 

 

Vi samlede op på de forskellige udregninger fra sidste gang. Herefter gik vi i gang med en diskussion ud 

fra spørgsmålene: 

 

- Hvem skal have: De mange eller de få? 

- Hvor meget skal man hver især have for at det har en værdi? 

- Hvordan prioriterer vi, hvad vi skal arbejde for?  

 



Vi havde en god drøftelse, hvor vi kom vidt omkring. Kredsstyrelsen har været med til at klæde FU på, 

så de er klar til de kommende lønforhandlinger 

 

3. Pædagogiske forhold – udskyder punktet 

 

Drøftelse inden regionalt møde i DLF i juni omkring: 

 

- En stærk lærerprofession 

- Pædagoger i undervisningen 

- Foreningens digitaliserings politik 

 

4. HovedMED: 

 

Rengøring: MR har nævnt på HovedMED, at rengøringen er for dårlig på skolerne. Vigtigt at lærerne 

dokumenterer det. 

Mulighedskatalog: Forslag til mulighedskataloget skal drøftes og sendes inden 4. juni. 

Arbejdsmiljø indsatsområder: Merete spurgte ind til, om skolernes MED arbejder med de kommunale 

arbejdsmiljøindsatsområder. 

Både Vallensbæk og Pilehave arbejder med det. 

 

5. Finde dato for møde for TR’ere og børnehaveklasseledere 

 

Tirsdag d. 26. maj kl.14.00 – 16.00 på Kredsen. FU laver en invitation i næste uge, men TR må gerne 

bede dem om at sætte kryds i kalenderen. 

 

6. Næste skoleår 

 

Flexuger næste skoleår: Send dem til KM. 

Internat: Internat for KS – evt. 31. august-tirsdag 1. september eller 14.-15. september. 

 

7. Meddelelser  

 

 

8. Hvad har vi aftalt   

TR skal få børnehaveklasselærerne til at sætte kryds i kalenderen 26/5 kl.14-16. Der kommer en 

invitation i næste uge. 

TR skal spørge ledelsen omkring flexuger næste år og sende dem til KM. 

FU laver en invitation til arrangement. 

 

9. Punkter til næste møde 

Lønstrategi skal godkendes. 



Fremtidens DLF. 

Lønforhandlinger. 

Pædagogiske forhold (punkt 3). 

 

10. Godkendelse af referat 

Referatet er godkendt. 


